

替儿子出头打了别的孩子，这位父亲被处罚的原因却是……

本报讯 近日，建德一名男子看到自家的孩子在玩耍时被“欺负”了，爱子心切的他上去就“替子出气”。民警找到他后，处罚了他，却不是因为他打了别人的孩子。

11月2日晚，寿昌派出所接到群众报警称，自己15岁的儿子在西华村被人打了，打他的还是一个大人。

接警后，寿昌派出所民警立即赶往现场，一位母亲拉着一名男孩告诉民警：“警察，我儿子被一个大人给打了，打完我儿子后他就离开了。这人太坏了，小孩子都要欺负。”

大人怎么会无缘无故打小孩呢？民警走到小男孩身边问道：“欺负你的那个人你认识吗？你们之间是不是发生了什么？”男

孩很肯定地说：“我认识，刚才就因为我和他儿子打架了，他才来打我的。”

原来，被打的男孩今年15岁，平时喜欢打篮球。当天傍晚，他在篮球场上和一位11岁的男孩发生了冲突，两人很快扭打在了一起。恰好那位11岁男孩的父亲就在不远处，看到自家小孩和别人打了起来，便怒气冲冲地上去推了一把男孩，用自己的方式“教育”了这位15岁的男孩。

了解事情的经过后，民警也从男孩口中得知打人的男子叫沈某，便电话通知沈某到现场了解情况。

10分钟后，路上缓缓驶来一辆车，从车上下来一名40多岁的男子，便是沈某。沈某一走过来，民警便闻到一股酒味，且沈

某说话有些前言不搭后语。民警立即联系了寿昌交警中队，随后就打架一事开展了调解。据了解，双方家长都是认识的，经民警调解，双方很快就达成了谅解，两个小孩也握手言和了。

打架纠纷调解完后，寿昌交警中队民警也赶到了现场，并对沈某进行了酒精吹气检测。经检测，沈某的酒精含量为43mg/100mL，属于酒后驾驶。目前，沈某因酒后驾驶机动车的交通违法行为被公安机关处以行政处罚1500元，暂扣驾驶证6个月，计12分的处罚，沈某持有的A2驾驶证也将被降级。

(通讯员 黄昶阳)



本报讯 今年下半年国内马拉松赛事重启后，建德马拉松选手捷报频传，继11月1日余卫华在无锡马拉松赛中“破3”后，建德市马拉松协会会员徐建良于11月8日在绍兴马拉松赛中再传捷报，获得了2小时58分18秒的好成绩。目前建德籍全程马拉松“破3”的选手已有3位：毛健、余卫华、徐建良。

徐建良供职于马南园区的杭州崇耀科技发展有限公司，从事生产管理岗位，今年42岁，开始马拉松运动的时间较晚，从2018年8月到现在仅2年多。徐建良称自己跑步的初衷是健身，因为他的妈妈和舅舅都有高血压，外婆更是因为高血压去世。没跑步前，徐建良身高160厘米，体重却有68公斤，他希望通过马拉松运动使身体瘦下来，血压降下来。开始系统锻炼后，他一般凌晨4点50分起床，出门长跑一个小时。经过两年多坚持不懈的运动锻炼，徐建良的血压从高压临界点恢复到正常值，体重下降了12公斤。虽然晒得皮肤黝黑，但整个人精神状态极佳，精力充沛。

每次参加比赛，徐建良都给自己设定一个目标，2019年杭州马拉松赛，徐建良的心理目标是破3小时30分，比赛成绩是3小时29分23秒；稍后的开化马拉松赛，徐建良的心理目标是冲进3小时20分，结果是3小时16分28秒；2019年年底的永康半程马拉松赛，徐建良跑出了1小时26分的好成绩，当时他脑子闪过一个念头——2020年争取全马破3小时。

11月8日，绍兴马拉松赛开始前，徐建良计划前半程每千米配速在4分10秒，到35千米后即使配速掉到4分30秒，也能在3小时内完赛。比赛枪声一响，徐建良跑得飞快，跑着跑着控制不住自己的脚步，每千米配速4分钟左右。到半程显示1小时26分多，徐建良开始有意降低配速，为后程留足气力。经过一番调整，最终，他实现了“破3”的目标。

11月29日，2020建德17℃新安江马拉松赛将在新安江畔鸣枪开跑，面对家门口的马拉松赛，徐建良信心满满，他对记者说“到时再冲一冲”，让我们期待他更精彩的表现吧。

(记者 王庚鑫)

建德马拉松跑者捷报频传



象棋“快活林” 棋迷乐逍遥

金秋时节，气候宜人。在新安江滨公园的象棋“快活林”，众多象棋

迷们不约而至，摆开棋局，对弈一番。

(记者 宁文武)



弘扬文明新风，建设美好家园

